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Прокопьевский муниципальный округ
2021 г
Паспорт инновационного проекта 

	Тема инновационного проекта 
	Инновационные здоровьесберегающие технологии в образовательном пространстве ДОУ

	Руководитель инновационного проекта 
	Коношенко Любовь Николаевна, заведующий МБДОУ «Бурлаковский детский сад «Золотой ключик»

	Разработчики инновационного проекта 
	Коношенко Любовь Николаевна, заведующий, Щербакова Ирина Ивановна, Старостенкова Юлия Николаевна, воспитатели  МБДОУ «Бурлаковский детский сад «Золотой ключик»

	Исполнители инновационного проекта 
	Скороходова Марина Владимировна, 
Плотникова Елена Борисовна, Щербакова Ирина Ивановна, Старостенкова Юлия Николаевна, воспитатели  МБДОУ «Бурлаковский детский сад «Золотой ключик»

	База реализации инновационного проекта 
	МБДОУ «Бурлаковский детский сад «Золотой ключик»

	Цели и задачи
	Цель инновационной работы - разработка содержания и методического обеспечения  реализации педагогических условий здоровьесберегающего режима жизнедеятельности дошкольника как основы культуры  здорового образа жизни.  
Задачи:
1. Выявить уровень культуры здорового образа жизни в образовательной деятельности детского сада.
2. Выявить условия, влияющие на создание здоровьесберегающего  режима жизнедеятельности дошкольников и внедрить их в практику работы ДОУ.
3. Применить инновационные подходы к здоровьесбережению и здоровьеобогащению участников образовательного процесса.
4. Повысить профессиональную компетентность педагогического коллектива в реализации здоровьесберегающих технологий.
5. Активизировать взаимодействие с родителями (законными представителями) по сохранению и формированию здоровья детей средствами пропаганды здорового образа жизни, организации совместных спортивных и оздоровительных мероприятий, распространения положительного семейного опыта.
6.Обобщить    опыт    инновационной    деятельности    на    уровне    района.




	Этапы реализации (их краткая характеристика) инновационного проекта 
	1. Аналитико-диагностический
2. Организационный (организационно-моделирующий и  организационно-аналитический)
3. Контрольный (аналитико-экспериментальный и итоговый анализ)


	Сроки реализации инновационного проекта 
	Ноябрь 2021 – декабрь 2024

	Продукт деятельности муниципальной  инновационной площадки
	Методические рекомендации 




























Прогнозируемые результаты инновационной деятельности, условия организации работ, средства контроля и обеспечение достоверности результатов 

	№
	Название этапа
	Сроки
	Содержание деятельности
	Прогнозируемые результаты
	Формы
представлени я отчетности

	1
	Аналитико-диагностический
	Ноябрь -декабрь 2021
	Провести диагностику образовательных ресурсов ДОУ по организации инновационной работы, сформировать рабочую группу проекта, определить основные действия по подготовке в реализации диагностических и организационных мероприятий.
Провести систему
диагностических
мероприятий по
мониторингу
состояния здоровья
воспитанников,
обозначить основные критерии 
перехода в здоровьесберегающий  режим
жизнедеятельности ДОУ
	Фомирование основных этапов работы инновационной площадки
Мониторинг уровня
здоровья
воспитанников, уровня
культуры
здорового
образа жизни
субъектов
образовательного
процесса
	Аналитический отчет,
протоколы
заседаний
рабочей
группы
База
диагностических данных

	2
	Организационный этап

	
	Организационно- моделирующий 
	Январь  – август 2022
	Организовать
деятельность педагогов ДОУ в режиме
оздоравливающей педагогики. Обеспечить
программно-
методическое
наполнение этого
процесса
	Программа
оздоравливающей
образовательной
деятельности
«Здоровый ребенок»
	Методические материалы

	
	Организационно-аналитический
	Сентябрь 2022 – май 2024
	Провести системную
апробацию
здоровьесберегающей модели, выделить 
наиболее существенные
результаты,
выявить существенные
положительные
стороны и недостатки,
проблемы в
осуществлении,
разработать
стратегические
шаги по устранению
возможных проблем
	Система
образовательной
деятельности по
формированию культуры
здорового
образа жизни
	Программно -
методическое
обеспечение
инновационной 
деятельности

	3
	Контрольный

	
	Аналитико-
экспериментальный, с элементами
контроля
	Июнь- октябрь 2024
	Провести системный
анализ, дополнение и
контроль проведенной
работы, обеспечивающий
дальнейшее развитие
эксперимента,
провести работу
по распространению
результатов
исследования
	Расширение
модели в
использовании новых методов и
приемов
здоровьесберегающих технологий
	Отчет по
второму этапу.
Результаты
мониторинга

	
	Итоговый анализ и подведение итогов
	Ноябрь-декабрь 2024
	Провести системный обобщающий анализ с определением дальнейших задач и
перспектив  развития
	Анализ эффективности модели в
различных
содержательн ых  аспектах
	Публикации методические пособия











